

# 我市自来水出厂水质达标

## 市民可放心饮用

本报讯(记者 张丽霞)昨日,一条“我国自来水合格率仅50%,无城市实现直饮”的消息引起众多网友关注,大家对国内自来水状况普遍堪忧。郑州自来水投资控股公司有关负责人表示,我市自来水出厂水质已经达到新国标要求,市民可放心饮用。



据悉,为提高饮水质量,2007年7月1日,修订后的国家《生活饮用水卫生标准》正式实施,新标准中的检测指标由35项增至106项,今年7月1日将全部强制实施,修订后的国家饮用水标准对饮用水的要求已经达到了发达国家的水平。

为保证水质,郑州自来水建立了三级水质保证体系——水质监测中心监测、水厂化验室监测、车间跟班化验监测。另外,该公司采用先进自动监测技术,在水厂内各个工艺点及市内水质监控点安装了大量在线水质监测仪器,实时对原水、工艺水、出厂水、管网水进行自动水质监控;目前,郑州自来水的原水,几乎全部来自黄河水,只有很少一部分地下水。为更好监控水质,管网水质监测点由80个增加到100个,将监测频率由每年2280样次增加到2640样次,比国家标准规定的监测频率高出37.5%。此外,该公司还密切关注黄河水、石佛沉沙池、尖岗水库、常庄水库、西流湖等水源地的水质情况,原水监测频率每星期1次,远高于国家每月1次的标准。除自身检测外,郑州市卫生监督部门也定期对各制水厂的出厂水质进行监督检查。

“我们的自来水深度处理工艺改造工程目前正在紧锣密鼓地进行中,预计今年7月1日白庙水厂可以完成改造,年底柿园水厂完成改造,届时郑州市的自来水水质将有质的提升。”郑州自来水投资控股公司相关负责人表示,虽然目前郑州市的自来水水质已经达到国家规定的卫生标准,但是市民普遍反映自来水的口感不佳,深度处理项目完成后,自来水水质将有效提高,龙头水的口感将得到改善。另据了解,2014年南水北调正式通水后,柿园水厂、白庙水厂、刘湾水厂将全部使用南水北调的优质水源,届时我市自来水水质将得到进一步提升。

# 如何畅行京广快速路警方问计于民

## 暂不考虑提速 高架段中心隔离石墩有望20日前安装到位

本报讯(记者 王娟)昨日是京广快速路开通的第10天,快速路通行顺畅与否?硬件设施是否到位?我市交巡警部门组织媒体和市民代表召开京广快速路交通问题研讨会,就京广快速路开通以来发现的问题及解决方案问计于民。

据了解,自京广快速路开通以来,极大地缓解了南环路、大学路等周边道路的通行状况。座谈会上,限速每小时60公里是否合理?道路中间隔离设施何时到位?各大匝道的标识牌如何设置等热点问题成为大家关注的焦点。



针对以上问题,警方回应称京广快速路和高速公路一样,中间全封闭,不能调头,设计时速为60公里,在拐弯处和匝道上,规定时速为40公里,这些是根据道路的承重及弯度等因素综合考虑制定的,目前暂不考虑提速。京广快速路高架段的中心隔离石墩有望在本月20日

前全部安装到位,同时增加限速标志牌的设立,提醒机动车驾驶员,在快速道路和下穿隧道应当按规定通行,不得调头、倒车、超车或在车道内停车,确保安全。

行人如何走京广快速路?市交巡警相关负责人告诉记者,警方在隧道出口处、行人流量较大的路口设计了5座人行天桥和一条地下人行通道。5座天桥分别位于政通路、保全街、永安街、康复前街和康复后

街与京广快速路的接口位置,人行地下通道则位于西出站口下面。

此外,为了方便市民通行,警方还将在各大匝道口前方安装多块提示标志牌;受隧道内光线影响,隧道匝道口使用LED指示牌,以便车主提前变道;结合道路通行实际,警方表示还将陆续完善京广快速路沿线的标示标线,调整周边道路的信号配时及通行方式,最大限度方便市民通行。

# 快速路上闯禁行 7名司机受处罚

本报讯(记者 王娟 通讯员 沈豪杰 文/图)京广快速路开通以来,民警对禁行车辆多以引导为主。昨日上午,市交巡警三大队首次对在京广快速路上违反规定闯禁行的车辆进行处罚(如图)。

10时10分,一辆轻型厢式货车被民警拦下,司机辩称看到货车禁行标志了,但是以为轻型货车不禁行。10分钟后,一辆往火车站西出口送旅客的豫A牌照旅游大巴车被民警拦下,车上坐满乘客,司机称没看到客车禁行标志。

10时50分,一辆重20多吨的重

型工程货车从京广快速路隧道驶出,正准备上立交桥,被民警拦下。记者了解到,昨日上午,警方共查处闯禁行厢式货车5辆,重型工程货车1辆,大型客车1辆。对于闯禁行的车辆,民警依照交通法规规定,对驾驶员处以100元罚款,扣3分。

交巡警三大队大队长王金柱表示,由于京广快速路车辆行驶速度较快,一些重型车辆一旦发生交通事故,清障和救援相当困难,希望驾驶员按规定行使。警方今后将加大对违法车辆的查处力度,保障市民顺畅出行。

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动信息专家

# 移动G3

畅享3G智能生活

手机多 升级快 网络好 购机省 应用全

# 畅享3G智能生活 就要“多快好省全”

### 3G智能时代,买手机什么最重要? 每个人都有自己的答案,但将其汇总起来,也无外乎“选择多、升级快、网络好、购机省、应用全”五点。

如今,河南移动G3智能手机嘉年华在包括郑州在内的全省18地市同步上演,更多的机型、更好的网络、更低的价格、更丰富的应用……一场“多、快、好、省、全”的3G智能风潮正在席卷绿城。

### 型号多 G3手机任你选

三星、HTC、摩托罗拉、LG、酷派、联想、华为、中兴……如今,市面上的手机品牌、型号数不胜数,消费者的选择空间非常丰富。而在此次“移动G3,畅享3G智能生活”系列活动中,近百款不同品牌、不同型号的G3智能手机也将由郑州移动为你一一呈现。

“本次活动,我们共推出了近百款高性价比G3智能机,几乎涵盖了所有国内外一线手机品牌。”郑州移动相关工作人员介绍,活动意义在于打造丰富多彩的智能手机盛宴,让用户充分体会移动G3的乐趣。

### 升级快 3G生活不换号

“我是XX,这是我的新号,请惠存。”在一两年前,人们都会时不时的收到类似的短信。而如今,这样的短信几乎销声匿迹了,这其中,移动的“换3G不换号”绝对是功不可没。

“用户只要选择了心仪的G3智能机,即可马上进入3G智能时代,不用换号,更不用换号。”郑州移动相关工作人员告诉记者,畅享3G智能生活,却也丝毫不影响与亲朋好友的联系沟通,火速升级G3,精彩永不间断。

### 网络好 大街小巷“随e行”

选择移动G3,意味着选择了无限精彩的3G智能生活,同时也意味着选择了郑州移动“铺天盖地”的精品网络。

信号好、覆盖广,这是移动网络的一贯特点,而在3G智能时代,多网络之间的无缝切换更是让你的3G智能生活如虎添翼,真正实现“随e行”绿城。

日常使用中,稳定、高速的TD-SCDMA移动3G网络让你乐享其中;同时,你的G3手机还可以在移动的2G、3G网络间自由切换,随时畅通;而在郑东新区、高校、医院等人流密集区域,带有“CMCC-HENAN”或是“CMCC”字样的移动WLAN无线网络更是会为你提供超稳定、超高速的自由上网体验;同时,移动所独有的手机电视网络还能够让你随时随地看电视,并且还不耗费你的手机流量。

### 购机省 超值优惠等你来

如今,购买移动G3智能手机,无论是前往营业厅还是登陆移动商城,“实惠”二字总会贯穿其中,“存话费送手机”、“买手机送话费”……各种优惠政策总能让你满意而归。

而现在,除了这些常规的优惠政策以外,移动商城的“移动商城大智汇”以及“移动商城一周年真情回馈”活动更会让你的3G智能生活轻松不少。前者将在本月分四期推出多款G3智能手机的秒杀、团购活动,而后者则是直接让利,甄选了多款市面上热销的手机,以最高59折的价格回馈广大消费者。

### 应用全 海量程序随心下

用智能手机,最重要的是什么?当然是手机上的软件、游戏等各种应用程序了。那么,入手G3智能手机之后,去哪里下载应用程序呢?移动MM商城一定是一个不错的选择。

MM商城中文名叫“中国移动应用商城”,在这里,“杀毒先锋”、“公交查询”、“PPTV网络电视”……各类软件、游戏都可以轻松获取。MM商城就像一个五彩万花筒,生活、学习、工作、娱乐都会因它而变得轻松、自如。同时,记者了解到,作为中国移动的官方软件商城,MM商城里的每个软件都经过了精心监测,确保正版、确保安全。

韩 洋

### G3手机推荐

#### 酷派 8150

特点:生活精彩在握

酷派8150搭载更大、更清晰的4.0英寸巨屏,并支持CMMB手机电视功能,二者结合,带来更为高清、震撼的视觉体验,让你的掌上“视界”更加精彩无限。3G/WAP/WIFI极速互联,可以让你随时无缝接入网络,丰富信息实时更新。

#### 联想 A366t

特点:最具性价比的TD智能机

联想A366t搭载了一颗800Mhz主频的CPU,程序运行更流畅,多媒体娱乐更完美;支持无线AP功能,可以将手机变身无线上网卡,供其他设备上网冲浪;3.5英寸高清电容屏支持多点触控,同时可以为用户带来更好的视觉体验;同时,联想极大地提升了电源管理能力,手机搭载1300mAh电池,强力续航,时时在线,多种任务都可轻松应对;而CMMB、3.5英寸大屏及隐藏式天线也会为用户带来别样的“精彩”手机电视体验。

#### 海信 T92

特点:千元进入4寸时代

海信T92搭载4英寸大屏、安卓2.3操作系统,内置中国移动的所有数据应用和精品业务,同时还结合海信自身的家电优势,内置了海信电视的遥控功能。

用户可以轻松地通过手机实现遥控操作电视,不仅可以轻松换台,还能切换3D模式等。并可通过家庭DLAN功能,实现手机、电视之间的无线互联、多屏互动。

## 金水区特色学校成果展示系列报道之六

文化路一小始建于1927年,至今已有85年的历史。学校占地16.2亩,建筑面积13358平方米。学校设施先进、环境优美、底蕴深厚,是一所有着悠久历史的学校。

近年来,学校秉承“让生命幸福成长”的办学理念,以追求“阳光、和谐、卓越”为办学目标,为德育工作的有序开展奠定了坚实的基础。从为国争光的奥运冠军孙甜甜,到实现河南省零的突破的全国英语大赛冠军庞慧,再到出版发行个人书籍的校园小作家张依琦,全国故事大王比赛一等奖的李卓阳;从“全国少先队红旗大队”,“全国课改实验区先进单位”,到“河南省红领巾示范学校”,“河南省优秀家长学校”,再到“郑州市文明标兵学校”,“郑州市德育工作先进单位”,数百项荣誉称号见证了文化路一小的辉煌。在实践中探索,在反思中前行,文化路一小创建出了以拓展课程为载体的学校德育建设之路,不仅让文化外显于物质环境的层面,更依托于课程精神的视野,走出了一条内外兼修、相得益彰的特色德育教育之路。

金水区教体局局长王珂和孩子们亲切交谈

小不点研究所招聘会现场

# 以拓展课程为载体 推动学校德育建设

## ——记金水区文化路第一小学

### 特色课程:喜看稻菽千重浪

文化路第一小学很注重利用学校周边资源,把学校周边的省博物院、高等院校、北龙湖、商城遗址以及柳林、庙李的乡野等看作很好的课程资源,通过多种形式加以利用:孩子们参与到河南厚重文化历史的探究中去,在乡野体验劳动的收获;学校利用计算机网络,在校信通网站上建立了学校的综合实践活动博客圈,圈内有学生研究板块,教师板块,家长参与和师生交流平台等;学校还充分利用家长资源,每接到一届新生,学校都会给家长一封信。家长的积极参与,是实现综合实践活动课程常态实施的重要保证。课程资源的广泛开发,有效实现了学校教育资源的融合与和谐共享。近年来,文化路第一小学先后开发实施了综合实践活动课程、陶艺课程、经典诵读、合唱教学等社团课程,极大丰富了学校课程体系。

为保证特色课程资源开发实施的有效与常态,学校选取对这些课程有兴趣且有一定经验与能力的教师担任,由主管校领导共同参与。几年来,关春霞老师执教的课获得全国优质课一等奖、区级课一等奖,综合实践活动

### 基本功课:百花齐放争春

基本功课比赛一等奖,论文获全国一等奖,并参与市级重点课题立项并获得一等奖;邢青云老师执教的《小小辩论赛》一课获郑州市一等奖,《评价活动资料》一课获得区综合实践活动课一等奖。老师们整理出的实施案例、随笔等作品,常规指导的活动方案,已汇集成册,成为课程实施的固定教材。不同学科、不同知识、不同文化背景的教师,在特色实践活动课程中有机融合在一起,真正实现了学校课程的和谐共生。

目前学校开设的特色课程和社团课程一共52门。授课时间为每周五下午,课时2节课。真正实现了师生有课程,生生齐参与的可喜局面。

### 社团课程:百花齐放争春

文化路第一小学秉承“生本、多元、整合、创意”的社团课程理念,既注重传承校本化的品牌课程,又积极开发了一批富有时代气息的社团课程,努力构建校本化、多元化的社团课程体系,体现“阳光、和谐、卓越”的校园文化精神,彰显“让生命幸福成长”的办学理念。

### 从学科课程中挖掘课程资源——话剧表演课

在语文课上,老师让同学们通过表演达到对文本的理解,而编排课本剧的形式深受学生们的喜爱。在一次校园课本剧比赛中,学校六四中队的同学凭借着出色的表演获得了全校师生的好评,并多次代表学校参加金水区、郑州市的比赛。经过激烈的角逐,他们自编自演的课本剧《九色鹿》,获得了郑州市小学课本剧展演一等奖第一名的优异成绩。学校乘胜追击,趁热打铁,鼓励同学成立了“九色鹿话剧团”,持续开展课本剧的自编自演活动。

### 从校外实践基地中挖掘课程资源——小不点研究所

为了充分挖掘博物院资源,学校每年暑期还与博物院联合,开展“暑期志愿讲解员”社团培训课程。课程内容更加丰富、深入,而培训后的“志愿讲解员”评选、讲解小岗位的竞聘活动,将社团课程推向了高潮,更是对社团课程的最好评价。《教育时报》记者在报刊上评说:“文化路一小同学编撰的《自主选择 自主研究 同学作品荟萃》的调查报告,其研究范围和深度让我们惊讶。”课堂上教师的针对性指导,博物院专业人员的理论知识,

### 博物院小讲解员的实践体验,让“小不点研究所”能够得以持久深入地开展。

### 在少先队活动中挖掘社团课程资源——我和红领巾

《我和红领巾》原是文化路第一小学的少先队常规队日活动。学校把它开设为一门课程,以达到对队员进行系统规范、深入持久的教育效果。礼仪课以学校出台的《小学生一日常规歌谣》和《教育歌谣集》为课程内容,把每天的入校、晨读、课间、预备、课堂5分钟当作礼仪课的课堂,由各学科教师,结合本学科特点,指导学生从整理书包、记录作业、学会如厕、带齐学习用具、规范订正错题等常规细节入手,开展学生的养成教育。充实课程资源,强化学生养成,延伸教育内容。

用“春色满园关不住,一枝红杏出墙来”这句诗来形容文化路第一小学的拓展课程是最恰当不过的。它就像怒放的红杏,绽放在文化路一小这座育人百花园中,它的自主、多元、开放的管理模式,课程中育人的教育模式,使德育不再是单纯死板的说教,队员们通过内省自悟,达到自我教育、自我提升的教育效果。 本报记者 于森 通讯员 刘辉